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(31t07t2023)

En Coveñas sucre, siendo las:7:44Am, del día 31 de julio del 2023, se reunieron en el

salón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo: Primer informe del

proyecto de acuerdo con radicado N"010 "por medio del cual se autoriza al señor

alcalde para celebrar contratos de enajenación y compra de bienes inmuebles

para el fortalecimiento institucionaly otros del municipio de Coveñas - sucre",

Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"011 "por medio del cual se

autoriza al alcalde del municipio de Coveñas-sucre para realizar cesión a título

gratuito o enajenación de dominio de bienes fiscales de conformidad con los

dispuesto en el artículo 14 de la ley 708 de 2021, modificado por el artículo 277

de la ley 1955 de 2019, ley 20M de 2020, decreto N"523 de 2021 y aquellas

normas gue, en adelante lo modifiquen, adicionen, complementen o

reglamenten". para lo cual se presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum,

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'010 "por medio del

cual se autoriza al señor alcalde para celebrar contratos de enajenación y

compra de bienes inmuebles para el fortalecimiento institucional y otros

del municipio de Coveñas - sucre"

5. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'011 "por medio del

cual se autoriza al alcalde del municipio de Coveñas-sucre para realizar

cesión a título gratuito o enajenación de dominio de bienes fiscales de

conformidad con los dispuesto en el artículo 14 de la ley 708 de 2021,

modificado por el artículo 277 de la ley lg55 de 2019, ley 20M de 2020,

decreto N'523 de 2021y aquellas normas que, en adelante !o modifiquen,

adicionen, complementen o reglamenten".

6. Lectura de correspondencia enviadas y recibidas
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7. Propuestas y varios.

8. Clausura del segundo periodo de sesiones extraordinarias correspondientes al

mes de julio 2023.

9. Entonación de los himnos patrios.

10. Lectura, discusión y aprobación del presente acta.

11, Cierre de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales del

municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día de

hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales:

FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL,

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO

JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA

MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA KEBIN

ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales, que integran

la corporación, Continuamos con elsiguiente numeral (2)Lectura, discusión y aprobación

del orden deldia, elorden del día se somete a consideración de la plenaria, no habiendo

ninguna objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior. el acta anterior

se encuentra publicado en la gaceta delconcejo, se pone a consideración de la plenaria,

es aprobado sin ninguna modificación. Continuamos con elsiguiente numeral. (4). Primer

informe del proyecto de acuerdo con radicado N'010 "por medio del cual se autoriza

al señor alcalde para celebrar contratos de enajenación y compra de bienes

inmuebles para elfortalecimiento institucionaly otros del municipio de Coveñas -
sucre". Toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, elcualsaluda a los

presentes, manifestando: este estudio le correspondió a la comisión tercera permanente

de hacienda y presupuesto, el cual su ponente es el honorable concejal Eris Hernández.

Pide la palabra el honorable concejal ERIS HERNANDEZ, elcuales concedida. toma la

palabra agradeciéndola, saluda a los presentes, manifestando: como es bien sabido por

todos acá, el proyecto que tengo en mi poder, no le había podido darle estudio, gracias
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a que se pidió una información, pero llego incompleta, por ese motivo, no se le pudo dar

el respectivo estudio, elque merecía el proyecto, nos reunimos en comisión, y decidimos

archivar el proyecto, el proyecto esta archivado para que el autor pueda presentarlo

nuevamente en un próximo periodo de sesiones, Toma la palabra la honorable presidenta

ALICIA MUENTES, manifestando: como acaban de escucharcompañeros, este proyecto

es archivado en comisión, se le estará presentando a el autor, en su respectivo tiempo.

Continuamos con el siguiente numeral (5) Primer informe del proyecto de acuerdo con

radicado N'011 "por medio del cual se autoriza alalcalde del municipio de Coveñas-

sucre para realizar cesión a título gratuito o enajenación de dominio de bienes

fiscales de conformidad con los dispuesto en el artículo 14 de Ia ley 708 de 2021,

modificado por el artículo 277 de la ley 1955 de 2019, ley 20M de 2020, decreto

N'523 de 2021 y aquellas normas que, en adelante lo modifiquen, adicionen,

complementen o reglamenten". Toma la palabra la honorable presidenta ALIGIA

MUENTES, manifestando: este estudio le correspondió a la comisión primera

permanente de desarrollo, el cual esta encabeza del honorable concejal Saddam Feria.

El cual se le será concedida la palabra para que rinda su primer informe ante plenaria.

pide la palabra la honorable concejal SADDAM FERIA, el cuales concedida agradece la

palabra, saluda a los presentes, da los buenos días, manifestando: expreso lo siguiente:

tuvimos reunión de comisión el día viernes, lastimosamente por situaciones ajenas no

pudimos completar cuórum, para así llevar el estudio y debate, de cada uno del mismo

proyecto, por esa razón los que pudimos asistir a la sesión, el concejal Martínez y yo,

tomamos la decisión de archivar el proyecto, teniendo en cuenta que no estaban el resto

de los integrantes y para evitar traumas del mismo estudio del proyecto, nosotros le

pedimos a usted y a la plenaria que respalde la decisión que tuvimos de archivar el

proyecto para que sea presentando nuevamente por la administración, ya que los días

siguientes del próximo mes estaremos en periodos ordinario y así poder darle elestudio

pertinente a el proyecto. toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el

cual manifiesta: este proyecto fue archivado, se le estará preguntando su evolución a la

administración. Pide la palabra el honorable concejal JOHN JAIRO MARTINEZ, el cual

es concedida. el cual agradece la palabra, saluda a los presentes, manifestando: hago

un anexo a elestudio que se inicio con el concejal Saddam, Nosotros no podemos decir

archivar el proyecto, entregamos el proyecto como tal, porque no tenemos decisión al
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haber dos, lo que hacemos es entregarle el proyecto a usted, y que usted tome la decisión

pertinente con relación al proyecto. toma la palabra la honorable presidenta ALICIA

MUENTES, el cual manifiesta: compañero John Martínez, escuchando su apreciación,

sobre el proyecto, que no se dio su estudio en comisión, el cual se toma como decisión

de darle su archivo ya que los tiempos no dan para seguir debatiendo este proyecto, acá

la mesa directiva estará tomando la decisión de archivar y devolvérselo a la

administración en su debido tiempo. Continuamos con el siguiente numeral. (6) Lectura

de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencias. Continuamos

con el siguiente numeral (7) Propuestas y varios. No habiendo propuestas y varios.

Continuamos con el siguiente numeral (8) Clausura del segundo periodo de sesiones

extraordinarias correspondientes al mes de julio 2023. Toma la palabra la honorable

presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: compañeros como ya saben fuimos

citados por el señor alcalde a sesiones extraordinarias, para debatir cuatro proyectos

ante plenaria, el cual dos proyectos pasaron de forma positiva, el cual fueron aprobados

ante plenaria, y los otros dos fueron archivados. Espero que estos dos proyectos tengan

su transcurso en sesiones ordinarias, se han presentado por la administración, estaremos

prestos para debatir estos proyectos que son de gran importancia para nuestra

comunidad en el municipio de Coveñas. Con estas palabras doy por clausurado el

segundo periodo de sesiones extraordinarias del mes de Julio, Continuamos con el

siguiente numeral (9) Entonación de los himnos patrios. Continuamos con el siguiente

numeral (10) Lectura, discusión y aprobación de la presente acta. Continuamos con el

siguiente numeral (11) Cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más

temas que tratar, se da por terminada la sesión a las 7:56 Am.
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ALICIA SOFIA MUENTES DIAZ
PRESIDENTE

CARLOS MORALES CASTELLANOS
PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY IO MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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